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1. Отметьте объединения слов, которые не являются 
словосочетаниями.

а) Гуляет по лесу.
б) Гуляет оленёнок.
в) Солнце светит.
г) Шелестят листья.



2.  Отметьте объединения слов, которые не являются 
словосочетаниями.

а) Летят птицы.
б) Солнечным днём.
в) Гулял в парке.
г) На улице.
д) Весна – прекрасное время года.



3.  Отметьте повествовательные предложения.

а) Бабушка девочку очень любила
     Шапочку красную ей подарила.
б) Какого цвета хвоя лиственницы осенью?
в) Как прекрасен этот мир!



4.  Отметьте повествовательные предложения.

а) Настало доброе летнее утро.
б) Какая погода будет завтра?
в) Как хорошо в парке!



5.  Отметьте предложения, в которых главные члены 
выделены неверно.

а) Скоро птицы улетят в дальние края.
б) Местность осветило яркое солнце.
в) Очень маленький домик строит иволга.
г) Глупый телёнок запрыгал и лизнул ежа.
д) Поезд ведёт машинист.



6.  Отметьте верные ответы.

Члены предложения - это

а) прилагательное
б) сказуемое
в) подлежащее
г) определение
д) существительное
е) обстоятельство



7.  Прочитайте предложение.

В сентябре созревают семена и плоды деревьев.

Отметьте правильно выделенную грамматическую 
основу.

а) В сентябре созревают.
б) Семена созревают.
в) Плоды созревают
г) Плоды деревьев.
д) Семена и плоды созревают.



8.  Отметьте нераспространённые предложения.

а) Светит яркое солнышко.
б) Заяц дрожит, но бежит.
в) Скрипят жуки и кузнечики.
г) Жили-были дед да баба.



9.   Отметьте неверные ответы.

По цели высказывания предложения бывают - …

а) вопросительные
б) побудительные
в) восклицательные
г) повествовательные
д) распространённые



10.  Отметьте неверное утверждение.

а) В предложении может не быть 
второстепенных членов предложения.
б) Сказуемое – главный член предложения.
в) наличие главных членов – признак 
повествовательного предложения.



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


